

## O poteku dokapitalizacije Zavarovalnice Maribor

RA SLOVENIJA 1, 29.10.2009, DOGODKI IN ODMEVI, 15.52

Jutri opolnoči se bo iztekel rok za vplačilo delnic v okviru prvega kroga dokapitalizacije Zavarovalnice Maribor. Neuradno je že znano, da sta obe največji lastnici zavarovalnice Nova kreditna banka Maribor in Pozavarovalnica Sava, že vplačali pripadajoče delnice. Na dokapitalizacijo zavarovalnice so se danes odzvali v mariborskem odboru LDS. Breda Čepe.

BREDA ČEPE: Drugi krog dokapitalizacije Zavarovalnice Maribor najverjetneje ne bo potreben, odvisen pa bo od tega ali so dokapitalizacijske delnice vplačali tudi mali delničarji, ki imajo skupaj nekaj več kot 5 odstotni lastniški delež v zavarovalnici. Čeprav je bilo še pred odločitvijo za dokapitalizacijo zavarovalnice v višini nekaj več kot 14 milijonov evrov precej ugibanj in špekulacij o tem kako bosta ravnala oba največja lastnika Zavarovalnice Maribor Nova kreditna banka Maribor, ki ima dobrih 49 odstotni delež in Sava RE, ki ima okoli 46 odstotni delež, se za zdaj o lastniški strukturi zavarovalnice nič ne spreminja. Oba največja lastnika si še naprej želita prevzeti mariborsko zavarovalnico. Na to tekmo se je danes odzval tudi mestni odbor Liberalne demokracije Slovenije. Vodja svetniške skupine v mariborskem mestnem svetu Milan Petek je poudaril, da bo ...

MILAN PETEK: ... morala država Slovenija, oziroma Vlada Slovenije sprejeti odločiti kako naprej z razvojem tako Zavarovalnice Maribor, tako Nove KBM, kot verjetno celega finančnega sistema v Republiki Sloveniji.

ČEPE: Hkrati pa je utemeljil potrebo po drugem finančnem stebru, katerega sestavni del sta tako Nova kreditna banka Maribor in Zavarovalnica.

PETEK: Zaradi tega, ker moramo ujeti korak torej z razvitostjo ostalega dela Slovenije in močne finančne institucije torej za severovzhodna Slovenija se enostavno ne bo enakomerno ali pa primerno razvijala.

ČEPE: Močni finančni instituciji v tem delu Sloveniji pa po Petkovih besedah nista potrebni le zaradi gospodarstva, ampak tudi zaradi širše socialne odgovornosti, saj sta tako Nova kreditna banka Maribor kot zavarovalnica močno vpeti v širše družbeno življenje.